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１．定例会議

◎ 役 員 会   １０月２７日（月）

        

◎ 運営委員会   １０月２１日（火）

◎ 組織検討委員会   １０月２０日（月）

《報告》１．委員会の委員長報告
運営・組織検討・災害対策特別委員会における協議内容を報告し、了承

されました。

    ２．道路除排雪対策事業意見交換会について

９月３０日開催され、事務局より報告があり了承されました。

    ３．測量技術研修会について

１０月１６日開催され、事務局より報告がありました。

《議題》１．会員権継承について

        ㈱ジェムコの会員権継承について慎重審議の結果承認されました。

    ２．平成２０年度合同安全パトロールについて

        １０月２８日開催の合同安全パトロールに三浦会長・阿部理事・事務局

長が参加することにいたしました。

    ３．除排雪安全祈願祭について

        １１月１７日 月・大安 平安閣秋田に於いて開催することにいたしまし

た。神事は午後５時３０分から、懇談会は午後６時から。

４．秋田市建設業協会災害対策本部規程 案 ・災害対策特別委員会運営規程 案

について

        加賀屋委員長・事務局より説明があり慎重審議の結果承認されました。

   ５．その他

《議題》１．会員権継承について

㈱ジェムコの会員権継承について審議しましたが、手続上の問題で合意

に至らず役員会に付議することにしました。

    ２．平成２０年度上期の収入・支出状況などについて

会費の収入状況・事業費等の支出状況並びに今後の見通しなどについて

事務局の説明を受け引き続き２１年度事業などについて協議検討していく

ことにいたしました。

《議題》１．公益法人制度改革について

       秋田県知事公室総務課企画・行政改革班の赤穂祥之主事から説明を受け

意見交換し一般社団法人へ移行する案で今後検討を進めることにいたしま

した。
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◎ 災害対策特別委員会   １０月１５日（水）

《測量技術研修会》

《合同安全パトロール》

   地区割り会員の配置・班長・副班長の選任について同意しました。

    また、災害対策本部規程 案 、災害対策特別委員会運営規程 案 について審議の結

果委員会として了とし、１０月２７日の役員会で決定していただくことにしました。

    なお、会員別に災害時の従事責任者・オペレーター数・出動可能重機などについ

て１０月末まで調査するにいたしました。

        

秋田市建設技術協会主催の測量技術研修会が１０月１６日(木)に太平山スキー場オー

パスにおいて開催されました。当協会チーム(８名)が参加し成績はトラバー・レベル複

合並びにレベルとも５位でした。

  ご協力ありがとうございました。

  参加者は次の方です。

  【トラバー・レベル複合】

     瀧 澤   悟 ㈱加賀屋組    備 後 靖 弘 ㈱加賀屋組

     山 岡 慎太郎 山岡工業㈱    保 坂 英 紀 ㈱三勇建設

     高 橋 浩 徳 ㈱三勇建設

  【レベル】

     畠 山   恵 ㈱加賀屋組    佐 藤 賢 一 ㈱三勇建設

     鈴 木 由 夫 ㈱三勇建設

  秋田労働基準監督署、秋田市、当協会が参加した合同安全パトロールが１０月２８日

火 午後から実施されました。

  このパトロールには秋田労働基準監督署安全衛生課長並びに主任監督官、市の建設

部・環境部・農林部・都市整備部・上下水道局・教育委員会の各職員、当協会は三浦会

長ほか阿部理事・事務局長の３名が参加し下記の現場パトロールを行いました。

  【現場】○秋田北中学校増改築工事

○千秋久保田町公共下水道築造工事

○旭南地区コミセン・旭南児童館新築工事

  パトロールの後、秋田市役所議場棟において検討会が開催され秋田労働基準監督署安

全衛生課長と秋田市技術管理室長が挨拶の後、参加者代表の感想発表・講評・質疑応答

を行いました。
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３．部会の活動

４．青年会の活動

【建築部会】   

◎ 月例研修会  １０月１６日（木）

【土木部会・建築部会合同】   

◎ 講習会  １０月３０日（木）

午前１１時から協会会議室で２３名が参加、秋田市環境企画課池端副参事を講師

として｢地球温暖化がもたらす影響とその対策｣について研修しました。

    午前１１時から協会会議室で３３名が参加し秋田市保健所保健予防課の樋口保健

師を講師として「メタボ等生活習慣予防について」講習を受けました。

◎ 会員研修視察について

    会員の忘年会も兼ねて札幌の視察を１１月１４日 金・１５日 土 に行うことにし

ました。

◎ 測量技術研修会について

    秋田市建設技術協会主催で１０月１６日 木 太平山オーパスにて開催される、測

量技術研修会への参加を募るため声をかけることにしました。
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